

Директору ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського  
професору Киричку П. О.

Шановний Петре Олексійовичу!

Видавничий дім «АртЕк» у своїй діяльності спеціалізується на видавничій підготовці макетів майбутніх видань для книжкової, образотворчої, ілюстративної, журнальної та інших видах поліграфічної продукції. Технологічний напрямок видавництва забезпечує виготовлення виробів за вимогою, починаючи з виготовлення одного примірника до видань малої, середньої та тиражної кількості.

Впродовж тривалого часу діяльності Видавництва до співпраці була залучена значна кількість випускників Вашого навчального закладу, які зайняли провідні позиції на відповідальних ділянках виробництва.

Зазначаємо високий рівень професійної підготовки, виявлений випускниками різних років, які практично відразу долучились до етапів складного видавничо-виробничого технологічного процесу, і висловлюємо подяку за плідну співпрацю з Видавничим домом «АртЕк»

Підтримуючи освітню програму МОН України пропонуємо врахувати наші пропозиції, для можливого застосування у навчальних програмах Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського».

До переліку пропозицій просимо віднести наступні:

- враховуючи особливості діяльності поліграфічного підприємства, що здійснює друкування за вимогою, особливим і відповідальним чинником його діяльності є робота по дотриманню вимог міжнародних законів по захисту авторських прав і робота по придбанню авторських прав на видання; пропонуємо розширити освітню програму, що стосується використання авторських прав у частині міжнародних закупівель у авторів, державних структур-спадкоємців, спадкоємців фізичних осіб та ін.

- в технологічних процесах виготовлення книжкової продукції обмеженої кількості примірників, починаючи із одного, затратним виявляється процес виготовлення палітурки для такої кількості примірників і вставка книжкового блоку у палітурку; пропонуємо сприяти підготовці рекомендацій, а можливо і комплектації технологічних процесів книжкового виробництва для обмеженої кількості примірників, з метою мінімізації витратної частини замовлення.

20.12.2019

З повагою

Директор Видавничого  
дому «АртЕк»



Поночовна Н.Ю.

